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MIN_1R 

Dowód dla strategii C: 

Telewizja 
/ stacja 

Film i godziny jego emisji 
Czas trwania 
emisji filmu 

TV1 film 1 (od ...................... do ......................), 

film 2 (od ...................... do ......................) 

...................... 

...................... 

TV2 film 3 (od ...................... do ......................), 

film 4 (od ...................... do ......................) 

...................... 

...................... 
 

Wynik działania algorytmu przy zastosowaniu strategii C: 

P  

 

Liczniejszy zbiór filmów, które może obejrzeć widz: 

 

 
 
Zadanie 2. Test 

Oceń, czy poniższe zdania są prawdziwe. Zaznacz P, jeśli zdanie jest prawdziwe,  
albo F – jeśli zdanie jest fałszywe. 

W każdym zadaniu punkt uzyskasz tylko za komplet poprawnych odpowiedzi. 
 

Zadanie 2.1. (0–1) 

Po wymnożeniu dwóch liczb 10324 oraz 1314 zapisanych w systemie czwórkowym 
otrzymamy 

1. 7810 P F 

2. 8D616 P F 

3. 43268 P F 

4. 100110101102 P F 

 

 

Zadanie 2.2. (0–1) 

Kompresja stratna w grafice 

1. ma związek z plikami graficznymi w formacie BMP. P F 

2. ma związek z plikami graficznymi w formacie JPG. P F 

3. 
jest metodą zmniejszania rozmiaru pliku graficznego bez utraty 
szczegółów w obrazie. 

P F 

4. wykorzystuje algorytm szyfrowania RSA. P F 

 

Wypełnia 
egzaminator 

Nr zadania 1.2. 2.1. 2.2. 
Maks. liczba pkt. 3 1 1 

Uzyskana liczba pkt.    
  


